



Ухапшени у међународној полицијској акцији  
"CD" саслушани у Тужилаштву БиХ

# Организаторима цепарења биће одузета имовина



Привођење  
ухапшених  
ФОТО: АРХИВА

Жртве одводили у Француску, гдје су их тјерали да цепаре и тако зарадили више од четири милиона марака

ПИСАХЕ: ГОРАН ОБРАДОВИЋ  
gorano@glasrpske.com

**САРАЈЕВО** - Тужилаштво БиХ покренуће финансијску истрагу против ухапшених у међународној акцији "CD" како би се утврдило на који су начин стекли имовину.

Уколико успију да докажу велики несразмјер између имовине и пријављених примања ухапшених, она ће им бити одузета. Ухапшени поседују велике куће и бројне скупоцјене аутомобиле.

У акцији "CD" ухапшени су Елвис Салчиновић (39), Денис Хамидовић (21), Тони Хамидовић (24) и Лука Хрустић (23), сви настанени у Зеници, а за њих је Тужилаштво БиХ јуче након саслушања затражило једномјесечни притвор. У току данашњег дана за још двије ухапшене особе биће предложене Сулу БиХ мјере забране.

Акција је изведена у уторак у шест часова истовремено

у БиХ и Француској због сумње да су ухапшени дјевојке из БиХ водили у Француску, гдје су их приморавали да за њих цепаре и на тај начин зарадили више од два милиона евра.

**ЗА ЧЕТИРИ  
ОСОБЕ  
ПРЕДЛОЖЕН  
ПРИТВОР**

У Тужилаштву БиХ кажу да се ухапшени сумњиче за кривична дјела организовани криминал, трговина људима, прање новца, насилничко понашања и друга дјела.

Хамидовићи су синови

Фехима Хамидовића, "краља цепароша", који је ухапшен 2011. године и у међувремену осуђен на седам година затвора. Он је тада ухапшен у Француској, а полиција је тврдила да је за њега радило више стотина дјевојчица и дјевојака које су свакодневно цепариле по Француској, а годишње су зарађивали и по неколико милиона марака. Хамидовићева група имала је своје огранке, осим у Паризу, и у Италији, Холандији, Шпанији и другим европским земљама.

И ова група која је разбијена у уторак ујутро дјеловала је на сличан начин. Приликом претреса у Зеници пронађено је више малолетне дјеце чији се идентитет није могао утврдити, као ни њихови старатељи.

Они су у БиХ врбовали дјевојке и дјевојчице и затим ступали у ванбрачне заједнице и уз обећање о заједничком животу одводили их у Француску. Тамо су их држали заробљене у неким јефтиним мотелима и обучавали их да цепаре.

Послије обуке оне су слале на улице и мете су им били туристи, прије свега са подручја Азије.

Ове дјевојке су имале цифру коју су морале сваки дан зарадити и у случају да донесу мање новца, биле су мучене на разне бруталне начине. Они су на овај начин зарађивали милионе, које су на разне начине покушавали да гурну у легалне токове.